
Hlinecké
novinyListopad 2022

Ročník 24 Číslo 11

HLINSKOMÁNOVÉ ZASTUPITELSTVO

USTAVUJÍCÍ ZASEDÁNÍ nově zvoleného zastupitelstva se v Hlinsku uskutečnilo v pondělí 17. září v
místnímMultifunkčním centru. Zastupitelé složili slib, rozhodli o složení nového vedení radnice i ob-
sazení výborů zastupitelstva.

Přátelé, znáte to
– obracíte listy
v kalendáři a
dny, které se
stávají jeden
za druhým
historií, ve Vás
nezanechávají
žádné zvláštní
vzpomínky.
Prostě uplynou a je to.
Pak jsou ale dny, které jenom
tak nepominou. Dny, které se
sice stanou také historií, ale je-
jich události se Vám vryjí hlu-
boko do paměti. Jedním z tako-
vých dnů je promne osobně 17.
říjen 2022. Řekl bych, že dokud
mi bude paměť sloužit, určitě si
toto datum budu dobře pama-
tovat. Ono pondělí sedmnácté-
ho se konalo ustavující zasedání
nového zastupitelstvaměsta
Hlinska. Potřetí jsemmohl díky
podpoře Vás spoluobčanů a
sousedů složit slib zastupitele
našehoměsta. A stejně jako v
letech 2014 i 2018 jsem při
tomto prvním zasedání nových
zastupitelů získal důvěru svých
kolegů a stal se starostou naše-
homěsta.
Hrdost, odpovědnost, pokora i
síla, neústupnost a především
práce. To jsou slova, kterámne
spolu s poděkováním okamžitě
napadají právě ve spojitosti s
událostmi letošního 17. října.
Tedy – jsem na Hlinsko hrdý. Je
to úžasnémísto a vážím si toho,
žemám zde a v tomto regionu
pevné kořeny. Plně si uvědo-
muji odpovědnost, kterou tak
velká důvěra přináší a nezapo-
mínám na pokoru, bez které
nelze dosáhnout dobrých cílů.
Sílu vidím v celém našem týmu
a hlavně v lidech, kteří dělají
Hlinsko Hlinskem. Neústupnost
v prosazování zájmů našeho
města považuji za samozřej-
most a pracovat pro Hlinsko je
promne velkou ctí. Mějte
úspěšný listopad a děkuji za
podporu.Miroslav Krčil

Studenti hlineckého gymnázia pod
vedením profesorky Lenky
Krupičkové společně sMěstským
úřadem vHlinsku iniciovali
položení prvních Stolpersteinů. ...3

PŘÍŠTÍ ČÍSLO VYJDE

6. prosince
2022

Slovo starosty
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MIROSLAVKRČIL: Čím větší důvěru člověk získá,
tím větší nese odpovědnost

Starostou Hlinska se potřetí
stal Miroslav Krčil. Poprvé byl
do čelaměsta zvolen v roce
2014. V novodobé historii Hlin-
ska se stal prvním, kdo byl zvo-
len třikrát po sobě.

Pane starosto, jak vnímáte své
zvolení do čelaměsta Hlinska?
Je to promne velká čest. Vel-

mi si vážím toho, žemohu být
součástí týmu, který povede
město Hlinsko v následujícím
volebním období. Svoje zvolení
ale nepovažuji za samozřej-
most, uvědomuji si odpověd-
nost a přistupuji k němu s vel-
kou pokorou. Vážím si také to-
ho, že důvěra od kolegů a kole-
gyň v rámci zastupitelstva byla
tak silná. Nicméně platí a osob-
ně to také tak vnímám, že čím
větší důvěru člověk získá, tím
větší nese odpovědnost. Vím

ale, žemáme pracovitý tým a
spoléhám tedy na dobrou spo-
lupráci.

Ve vedeníměsta jsou i nováčci,
například novýmmístostaros-
tou je Radek Nevole. Jak hod-
notíte tuto skutečnost?
Kolega Radek Nevole je Hli-

nečák tělem i duší. Je to člověk,
který se umí dívat na věci prak-
ticky. Dlouhodobě se pohybuje
kolem sportu, trénoval fotba-
listy, vede DTJ, takžemá zkuše-
nosti s veřejným životem. Sa-
mozřejmě pro něj bude spousta
věcí nových. Není ale ani první,
ani poslední, kdo přichází jako
nováček na takový post. Věřím,
že se s tím popere dobře, a že to
bude důstojný nástupce pana
místostarosty Zdeňka Eise, kte-
rý tady za osm let odvedl ob-
rovský kus práce. Ovšem i
ostatní členové užšího vedení,
tedy radyměsta, Milan Vaško,
Marian Solčanský, Alena Šírová,
Petr Bulena i místostarosta Petr
Svoboda jsou promne zárukou,
žemáme silný tým. A stejně tak
oporou budou i další členové
zastupitelstva.

Co Vás tedy nyní čeká?
Město je živý organizmus.

Budeme pokračovat v projek-
tech, které jsou rozdělané a

máme i řadu dalších plánů. Z
provozního hlediska nás kon-
krétně čeká například řešení
otázek spojených s energiemi.
To bude na příští rok jedna z
důležitých věcí. Musíme se při-
pravit na to, až budeme pro
město znovu soutěžit dodava-
tele energií. Uvidíme, jaké pod-
mínky dokážeme získat na roky
2024, 2025 a 2026. Nepochybně
budeme chtít na dalších objek-
tech udělat úpravy a využít
příští rok ještě k většímu a dů-
slednějšímu snižování energe-
tické náročnosti provozuměsta.

Už jste naznačil, že v následu-
jících čtyřech letech chce ve-
dení hlinecké radnice i nadále
pokračovat v investicích. Jaký
máte hlavní cíl?
Hlavních cílůmáme více. Pr-

votním úkolem je dokončení
významných a důležitých in-
vestic. Mezi ně patří budování
interaktivního vzdělávacího
centra nebo rozsáhlámoderni-
zace veřejného prostoru v síd-
lišti – mezi ulicemi Prošvicova a
Družstevní. Chceme také začít
realizovat projekty v rámci na-
bídky dostupného bydlení, kte-
ré už teď projektově chystáme.
Samozřejmě bude záležet na
tom, jak se vyvine situace v Ev-
ropě i ve světě, protože ta nás

ovlivní přes energie. A od toho
se pak budou odvíjet i další
kroky. Naším cílem je také po-
kračování v investicích do in-
frastruktury a do občanské vy-
bavenosti. Byl bychmoc rád,
kdybychom dokázali zrealizo-
vat úpravu objektu bývalého
zámku v Chlumu. Kdybychom
zvládli zrealizovat projekt
úpravy prostoru přednádraží a
před poliklinikou. Těch plánů a
výzev je, myslím, stále poměrně
dost. Amy udělámemaximum,
abychom rozvoj města udrželi.
Což je vlastně ten hlavní cíl.

Jaký je podle Vás recept na to, že
jste se stal v novodobé historii
Hlinska prvním, kdo byl zvolen
třikrát po sobě do čelaměsta?
Recept… výsledek voleb od-

ráží práci, kterou celý tým od-
vedl. Žádný jiný recept, ani
žádný jiný argument na to asi
není. Je to prostě výsledek prá-
ce, která se tady v Hlinsku po-
vedla. Promne osobně je v této
souvislosti potěšující, že lidé –
naši spoluobčané a sousedé tu-
to práci vnímali, že ji viděli, a že
ji ve volbách ocenili. A vedle prá-
ce je to určitě podporamojí rodi-
ny, trpělivost a pochopení man-
želky. Bez toho funkci starosty
dělat nelze. Proto největší podě-
kování patří právěmojí rodině.

Rozhovor

Hasiči mají novoumoderní vyprošťovací techniku
Novémoderní vyprošťovací za-
řízení pořídilo vedení hlinecké
radnice pro výjezdovou jednot-
kuměsta, která jezdí k doprav-
ním nehodám v okruhu dvaceti
pěti kilometrů od své stanice. K
záchraně lidských životů jí nyní
budou sloužit akumulátorové
nůžky na stříhání, rozpínací
nástroje a termokamera v cel-
kové hodnotě více než 700 tisíc
korun. Investice byla realizová-
na z rozpočtuměsta.

SÍLA A GRIF NUTNOSTÍ
„Pro výjezdovou jednotkuměs-
ta Hlinska jsme pořídili moder-
ní vyprošťovací zařízení. A také
termokameru pro odhalování
skrytých ohnisek požáru. Nové
nástroje jsme si s místostaros-

tou RadkemNevolem prohlédli.
Výklad nám k nim dal velitel
jednotkyMirek Obolecký. Mu-
sím říct, že něco váží. Takže
pracovat s nimi, to už nějakou
sílu a grif mít musíte. Hlinecká
jednotka JPO II je, mimo jiné,
předurčena na zásahy u do-
pravních nehod. Náklady na
pořízení se sice pohybovaly ve
stovkách tisíc, ale kdybyměly
tyhle nástroje pomoci zachránit
jeden jediný lidský život, tak je
to investice smysluplná,“ uvedl
k nákupu vyprošťovací techniky
Miroslav Krčil, starostaměsta
Hlinsko.

BEZ EXTERNÍHO
AGREGÁTU
„Vyprošťovací techniku použi-

jeme několikrát ročně a díky
těmto novým nástrojům již ne-
potřebujeme používat pohonné
jednotky a hadice, které vyža-
dovalo původní hydraulické
zařízení,“ poznamenal k nové
technice velitel hlinecké jed-
notky JPO II Miroslav Obolecký.
„Zařízení je variabilnější a jeho
největší výhodou je to, že pokud
je dopravní nehoda ve větší
vzdálenosti od vozovky, hasiči
jsou namístě nehody rychleji a
nemusí se spoléhat například
na externí agregát,“ doplnil sta-
rosta Krčil.

TERMOKAMERAODHALÍ
OHNISKA
Novou termokameru budou
hlinečtí hasiči využívat k odha-

lení ohnisek požáru po uhašení
plamenů. „Termokamera do-
káže přesně lokalizovat ukrytá
ohniska, takže následný zásah
je efektivnější a cílenější. Záro-
veň se vyhneme i větším ško-
dám,“ vysvětlil Obolecký.
Zdroj: www.ihlinsko.cz
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VHlinsku je položeno prvních osm Stolpersteinů
Studenti hlineckého gymná-

zia pod vedením profesorky
Lenky Krupičkové společně s
Městským úřadem vHlinsku
iniciovali položení prvních
Stolpersteinů v našemměstě.
Stolpersteiny byly poprvé in-
stalovány v Kolíně nad Rýnem v
roce 1992 panemGunterem
Demnigem. Jsou to dlažební
kostky smosazným povrchem,
které připomínají jména obětí
nacistického režimu. Od roku
2008 jsou pokládány i v České
republice a letos poprvé i v
Hlinsku.
Dne 22. září bylo naistalováno

celkem osm kamenů. Čtyři vě-
nované památce rodiny Taus-
sigových, a sice Ludvíkovi, jeho
bratru Ottovi, jehomanželce
Bedřišce amladšímu synu Jose-
fovi, byly položeny před domem
č. 14 na Poděbradově náměstí,
kde členové této rodiny žili.
Další čtyři kameny byly polože-
ny do chodníku před Domem
dětí amládeže na Adámkově
třídě č. 1116. Tyto kameny při-
pomínají dvě rodiny, rodinu
Schurových a Schulhofových, a
sice Marii Schurovou a její dvě
malé děti Evičku a Jiřího a jejich

babičku Františku Schulhofo-
vou. Všech osm obětí z řad ži-
dovských obyvatel města bylo v
prosinci 1942 nejprve odvlečeno
do terezínského ghetta. Později
byli deportováni do koncent-
račního tábora Auschwitz –
Birkenau v Polsku, kde tragicky
zahynuli. Pouze Josef Taussig

zemřel v KT Flossenbürgu v
Německu.
Pietního aktu položení Stol-

persteinů se zúčastnili vý-
znamní hosté, studenti gymná-
zia a zástupci hlinecké veřej-
nosti. Na úvod promluvil sta-
rosta Miroslav Krčil. Poté Lenka
Krupičková připomenula struč-
ně rodinnou historii Taussigo-
vých, jejich přínos pro textilní
průmysl i kulturuměsta Hlin-
ska. Paní Alžběta Langová ze
Státního okresního archívu v
Chrudimi krátce pohovořila o
historii Stolpersteinů a stu-
dentka Kateřina Cupalová za-
zpívala píseň Hallelujah. Na zá-
věr první části pronesl kantor z
židovské obce Daniel Vaněk v
hebrejštiněmodlitbu za ze-
mřelé. Poté se účastníci pietní-
ho aktu přesunuli před Dům
dětí amládeže, kde se seznámili
s tragickými osudy rodin Schu-
rových a Schulhofových. I tyto
rodiny se významně podílely na

rozvoji kožešnického průmyslu
veměstě. Pomodlitbě za ze-
mřelé krátce promluvil ředitel
Památníku Terezín pan Jan
Roubínek.
Letošní položení kamenů

zmizelých je jenom počátek ce-
lého projektu hlineckého gym-
názia. Pokračovat budeme hned
1. prosince 2022 vzpomínkovou
akcí Pamatuj – Remember v
MFC, která za hudebního do-
provodu Dětského pěveckého
sboru z Chrudimi pod vedením
izraelského skladatele a diri-
genta Effi Shoshani podrobně
připomene historii židovských
rodin Taussigových, Schulho-
fových a Schurových. V příštím
roce položíme v Hlinsku dalších
osm kamenů zmizelých a bě-
hem dalších let bychom rádi
zmapovali osudy všech hlinec-
kých obětí holokaustu.
Lenka Krupičková, učitelka

Gymnázia K. V. Raise a SOU,
Hlinsko

Výzva občanům
Hledáme pamětníky, kteří

uchovávají nějaké přímé i ne-
přímé vzpomínky na hlinecké
židovské rodiny Taussigových,
které bydlely na Poděbradově
náměstí 14, a na rodiny Schul-
hofových a Schurových, které
žily ve vile na Adámkově třídě
1116.
Hledáme i jakékoliv jiné pra-

mennémateriály (např. foto-
grafie, obrázky, apod.), které by
připomínaly členy uvedených
rodin. Neváhejte a kontaktujte
nás. Děkujeme.
Lenka Krupičková, Gymná-

ziumK. V. Raise a SOU,
Adámkova 55 Hlinsko, tele-
fonní číslo: 737 517 076, email:
lenkakru@email.cz

Komenský – učitel národů?
V sobotu 12. listopadu v 18 hodin vmodlitebně na Tvrzi (U Tvrze
295) se bude konat přednáška a rozhovor o významu a dědictví Ja-
na Amose Komenského; čemu se od něhomůžeme učit a jestli to
skutečně děláme.
Naším hostem bude prof. Pavel Hošek, Ph.D., který se zabývá vzta-
hem teologie a religionistiky amezináboženským dialogem.
Pavel Hošek také povede bohoslužby v neděli 13. listopadu v 9 ho-
din.
Srdečně zveme širokou veřejnost, vstup je zdarma.
Evangelíci v Hlinsku
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Festival Na vlastní duši
V pátek 16. září pořádal FO-

KUS Vysočina v Hlinsku třetí
ročník Festivalu Na vlastní duši.
Tato akce se uskutečňuje v
rámci Týdnů pro duševní zdra-
ví, kdy letošním tématem byl
sport a pohyb. Téma si vzala
organizace za své a uspořádala
fotbalový turnaj, ve kterém
mezi sebou změřili síly studenti
místních škol a lidé se zkuše-
ností s duševním onemocně-
ním. První místo získali hráči ZŠ
Smetanova, o jejich vítězství
rozhodl až penaltový rozstřel.
V nové hale při ZŠ Resslova se

uskutečnil fotbalový turnaj,
kterého se zúčastnilo sedm tý-
mů. Kromě pěti týmů zmíst-
ních škol – ZŠ Smetanova, ZŠ
Resslova, ZŠ Ležáků a dva týmy
z Gymnázia K. V. Raise – dorazil
i tým Charity Moravská Třebová
a týmHajlendrů z Fokusu.
První místo pro sebe uko-

řistili kluci ze ZŠ Smetanova. Ti
si pro vítězství došli přes penal-
ty se ZŠ Resslova. Všichni
účastníci získali keramické po-
háry z keramického provozu
sociálního podniku FOVY a
perníkovémedaile, které upekla
Cukrárna Čistá duše z Hlinska.
Také na ně čekaly další ceny.
Hráčům přišli fandit i spolužáci
z místních škol, takže o fotba-
lovou atmosféru nebyla nouze.
Pro účastníky i pro fanoušky

bylo připraveno hned několik
workshopů. Měli možnost se-
známit se s prací pořádající or-
ganizace, která pomáhá lidem s
duševním onemocněním žít ži-
vot podle jejich představ, ale
také s tématikou duševního
zdraví obecně. V Psychomatu
na budku si vyzkoušeli jaké to
je, když vidí a slyší to, co ostatní
ne, zamysleli se nad tím, co jim
přináší sport a co jim brání se

zdravě hýbat. Zahráli si logické
hry, namalovali mandaly a vy-
tvořili si svoji pozitivní placku.
A samozřejmě nechybělo ob-
čerstvení. „Na akci se rovněž
podíleli naši dobrovolníci, kte-
rým patří dík,“ říká Kristýna
Kynclová, koordinátorka Dob-
rovolnického centra Fokusu.
Nad festivalem převzal zášti-

tu radní Pardubického kraje
Pavel Šotola a finančně jej pod-
pořil Pardubický kraj, Město
Hlinsko a Jednota spotřební
družstvo, další místní sponzoři

nám přispěli materiálně. Na
hladkém průběhu se podíleli
kromě dobrovolníků také uži-
vatelé naší služby. Poděkování
patří takéMěstskému sporto-
višti Hlinsko amístním základ-
ním školám a Gymnáziu K. V.
Raise za aktivní účast.
„O akci byl velký zájem a zdá

se, že odstartovala novou tradici
v oblasti osvěty duševního
zdraví na Hlinecku,“ řekla ve-
doucí střediska FOKUSu Vyso-
čina v Hlinsku Jana Horynová.
Fokus Vysočina, Hlinsko

Zastupitelé Hlinska složili slib
a zvolili nové vedeníměsta
Ustavující zasedání nově zvole-
ného zastupitelstva se v Hlin-
sku uskutečnilo v pondělí 17.
září v místnímMultifunkčním
centru. Zastupitelé složili slib,
rozhodli o složení nového ve-
dení radnice i obsazení výborů
zastupitelstva.
Starostouměsta zvolili za-

stupitelé Miroslava Krčila, prv-
nímmístostarostou Radka Ne-
voleho a druhýmmístostaros-
tou, který bude funkci vykoná-
vat jako neuvolněný, se stal Pe-
tr Svoboda.

SEDMIČLENNÁRADA
Radaměsta bude stejně jako v
předchozích obdobích pracovat
v sedmičlenném složení. Kromě
starosty amístostarostů v ní
zasednou ještě Milan Vaško,
Marian Solčanský, Petr Bulena a
Alena Šírová.
Zastupitelé zřídili dále i dva vý-
bory zastupitelstva, které poža-
duje legislativa, a to finanční a
kontrolní. Předsedou finanční-
ho výboru se stal Josef Remeš,
post předsedy kontrolního vý-
boru bude vykonávat Bohdan
Němec.
V Hlinsku je voleno celkem 21

zastupitelů. V letošních komu-
nálních volbách získalo politic-
ké uskupení Prosperující Hlin-
sko s podporou ČSSD a 3PK 13
mandátů, strana KDU-ČSL 3
mandáty, hnutí HLINSKO SOBĚ
2mandáty, Sdružení ODS a ne-
závislých kandidátů 2mandáty
a Komunistická strana Čech a
Moravy 1mandát. Volební účast
dosáhla 44,4 %.

OBROVSKÝ ZÁVAZEK
„Výsledek voleb je pro nás ob-
rovský závazek. Pokud jde o
volební účast, myslím, že ko-
munálním volbách by obecně
„slušela“ vyšší účast, než zmí-
něných zhruba 45%. Vždyť jde o
volby, které jsou podlemne li-
dem nejblíže. Nicméně volit je
právo, nikoliv povinnost a zále-
ží na každém, co ho k účasti ne-
bo neúčasti vede,“ poznamenal
starosta Miroslav Krčil.

Rada města

Miroslav Krčil, DiS., starosta

Radek Nevole, místostarosta

Petr Svoboda, místostarosta

Ing. Petr Bulena

Mgr. Marian Solčanský

Alena Šírová

Milan Vaško

Kontrolní výbor

Bohdan Němec,  předseda

Miroslav Obolecký

Jiří Homoláč

Tereza Lédlová

Martin Fiala

Jan Sodomka

MUDr. Kateřina Pavlišová

Finanční výbor

Mgr. Josef Remeš,  předseda

Zdeněk Eis

Ludmila Vlčková

Petr Bidmon

Ing. Robert Vokáč

Ing. Karel Hudec

Ing. Martin Adámek

Depozitář
na půdě
muzea
Město Hlinsko začalo reali-

zovat projekt, jehož cílem je
vybudování depozitáře v pod-
kroví Městskéhomuzea Hlin-
sko. Součástí je také rekon-
strukce půdy a střechymuzea.
Vedení radnice chcemít hotovo
v první polovině příštího roku.
„Samotná půdamuzea by

měla být revitalizována tak, aby
zde uchovávané artefakty byly
v čistotě a ideálních podmín-
kách. Součástí depozitáře bude
technické vybavení pro sklado-
vání obrazů dle potřebných
podmínek. Rekonstruovat se
bude i střechamuzea. Jedná se o
dlouhodobě připravovaný pro-
jekt a dlemého názoru bude
výsledkem standard, který si
MěstskémuzeumHlinsko za-
slouží,“ řekl starosta Hlinska
Miroslav Krčil. Stavební práce
budou zahrnovat úpravy a zpev-
nění podlah, vznik skladu a de-
pozitáře, odstranění střešní kry-
tiny, oplechování a dřevěné
bednění na střeše, instalace nové
krytiny, zateplení krovů a stropu,
nové osvětlení, hromosvody,
elektrické topení a další úpravy.
Zdroj: www.ihlinsko.cz
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Projekt Hlinsko vminulém století

V pondělí 10. října jsme pro-
žili na ZŠ Resslova neobyčejné
dopoledne. Čekal na nás totiž
projektový den Hlinsko vmi-
nulém století. Cílem tohoto dne
bylo porovnání současnosti a
minulosti města, ve kterém
bydlíme, žijeme, vzděláváme se.
Ráno jsme se všichni sešli ve

třídě, kde se žáci dozvěděli, co je
čeká. Aby získali základní pře-

hled o životě vminulém století,
prošli si s třídními učiteli pre-
zentaci k dané problematice.
Poté následovala objevná pro-
cházka poměstě.
Každá třída dostala svůj plán

cesty, který obsahoval pět za-
stávek – naši školu, Ježdíkův
dům,muzeum, Matulovu vilu a
zadní fotbalové hřiště. Žáci cíle
své cesty předem neznali, do-

stali zadané souřadnice, které je
navedly k ukrytým keškám u
zadaných objektů. Na každém
zastavení žáci vyplňovali pra-
covní listy s úkoly k danému
místu. Na poslední zastávce –
fotbalovém hřišti – jsme si
mohli vyzkoušet různé hry a
sporty.
Žáci se v průběhu projekto-

vého dne dozvěděli o historii
vybraných budov veměstě a
seznámili se s některými osob-
nostmiměsta. I kdyžmnozí zde
bydlí od narození, některámís-
ta navštívili poprvé a zjistili, že
kolem sebemámemnoho zají-
mavého. ZŠ Resslova

Sbírka oblečení
pro Diakonii
Broumov
Centrum Jana XXIII. v Hlinsku
pořádá sbírku oblečení a jiných
potřebných věcí pro Diakonii
Broumov.
Sbírka bude probíhat v týdnu
od 14. do 20. listopadu vždy od 9
– 12 a 14 – 18 hodin v Centru Ja-
na XXIII. na sídlišti v Hlinsku.
Ošacení můžeme převzít po te-
lefonické dohodě v jiném čase –
kontakty: L. Pavlišová 734 435
485, J. Čihák 721 411 437.
Co je nejvíce potřeba? Veškeré
oblečení včetně obuvi, dámské
oblečení – nejvíce bundy, dět-
ské oblečení – nejnutněji bun-
dy, dále velmi chybí ručníky,
utěrky a ložní prádlo.
Dále dámské oblečení, spodní
prádlo, ponožky, boty, čepice,
mikiny, tepláky, zimní oblečení
a obuv, trička, kalhoty, trika s
dlouhým rukávem, bundy, deky
atd. Všemusí být čisté, neroztr-
hané a nositelné či použitelné.
Je mnoho lidí, kteří by ještě
ošacení, které nepotřebujete,
rádi využili. Budeme proto rádi,
když je věnujete do této sbírky.
Předem děkujeme za pomoc a
spolupráci.

Pomáháme

POZVÁNKANADNYOTEVŘENÝCHDVEŘÍ

Gymnázium K. V. Raise a Střední odborné učiliště, Hlinsko, Adámkova 55 a Fakultní škola Přírodovědecké fakulty Univerzity Palackého v
Olomouci zvou žáky 5. a 9. tříd ZŠ s rodiči – zájemce o studium gymnaziálních oborů na den otevřených dveří ve středu 23. listopadu 2022 v
budově G – Adámkova 55 – zájemce o studium učebních oborů na den otevřených dveří ve středu 30. listopadu 2022 v budově SOU –
Družstevní 1811. Prohlédnete si budovu školy, získáte aktuální informace o vzdělávacích oborech, přípravných kurzech, o přijímacím řízení,
o učebních plánech, odborné praxi, omožnostech dalšího rozvoje žáků a profesní orientaci a uplatnění absolventů.
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Základní umělecká
škola Hlinsko zve na
své akce

Školní rok 2022 – 2023 začal
pro všechny školy v plném
tempu bez „covidových“ opat-
ření. Pro naši školu to vminu-
lém období znamenalo výrazné
snížení počtu koncertů a veřej-
ných akcí vůbec. Jsme velmi rá-
di, že to vše je za námi, a že
můžeme opět přivítat na našich
akcích širokou veřejnost. ZUŠ
má před sebou podzimní a
předvánoční čas, kdy organizuje
mnoho vystoupení svých žáků.
Následující stručný výčet, berte
prosím jako pozvání na tyto
naše akce. Již vměsíci říjnu se
rozběhl seriál Žákovských kon-
certů, který běží po dobu celého
školního roku a je postupně
doplněn ještě koncerty Vánoč-
ními a Třídními koncerty všech

učitelů. Mimo půdu školy vy-
stoupí naši studenti už 1. 12. v
Domě seniorů Drachtinka a na-
váží tak na dlouholetou tradici
propojování a sbližování té
nejmladší generace s tou nej-
starší.
Velký souborový koncert se

po několika letech opět vrací do
adventního období. Reprezen-
tanti naší skupinové výuky se
veřejnosti představí 4. 12. v 17.
hodin v Adventním souboro-
vém koncertu vMFC Hlinsko.
Posluchači budoumít opět pří-
ležitost slyšet naše orchestry
dechový a smyčcový, dále sou-
bor fléten, pěvecký sbor a
rockovou formaci NezbanD.
Další adventní a tradiční akcí je
koncert žáků v Centru Jana
XXIII., a to 11. 12. v 15 hodin. Vý-
znamnou a vlastně nejbližší
velkou akcí je Koncert učitelů
dne 7. 11. v 19 hodin v sále ZUŠ.
V programu koncertu zazní díla
z období baroka a dalších slo-
hových období až po současnou
jazzovou hudbu. Pozadu nezů-
stává ani výtvarný obor školy,
který kromě celoroční přípravy
na velkou výroční výstavu na
hlineckém Betlémě, chystá i
několik dalšíchmenších insta-
lací prací žáků ZUŠ Hlinsko.
Závěrem bych chtěl pozvat

všechny vás, našemilé poslu-
chače a diváky, na tyto naše ak-
ce ke sdílení radosti ze šikov-
nosti našich dětí.
Pevné zdraví vám přeje Petr

Klas, ředitel ZUŠHlinsko
TŘÍKRÁLOVÁSBÍRKA

V PŘÍPADĚ ZÁJMU volejte na telefonní číslo 604 249 930 – paní
Ivana Obrovská. Sbírka se koná v sobotu 7. ledna 2023.

Nenechte si ujít novou výstavu
Od pondělí 3.10. ožila novou expozicí 21
GALLERY v prostoráchMultifunkčního cent-
ra v Hlinsku. Jedná se o novou výstavu dvou
studentů čtvrtého ročníku uměleckých škol.
Svými díly se představí Kateřina Odehnalová
a Jan Teplý. Kateřina Odehnalová je student-
kou Střední uměleckoprůmyslové školy v
Jihlavě – Heleníně, obormalba a ilustrace a
Jan Teplý je studentem Střední umělecko-
průmyslové školy hudebních nástrojů a ná-
bytku v Hradci Králové, obor uměleckoře-
meslné zpracování dřeva. Jejich tvorbu je
možné si prohlédnout vMultifunkčním cen-
tru během konání kulturních akcí v prvním
patře ve foyer do 31.3.2023.
MMGHlinsko

Vzpomínky

Dne 21. listopadu 2022 uplyne 10 let, co nás 
navždy opustil milovaný manžel, tatínek 
a dědeček, pan Jaromír HRANÁČ.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

S láskou stále vzpomínají manželka 
a dcera s rodinou.

Dny plnou jak tiché řeky proud, jen bolest 
v srdci trvá a nedá zapomenout.

Dne 25. listopadu 2022 uplyne 1 rok od úmrtí 
pan Vladimíra KOUDELKY.

Stále s láskou vzpomínají manželka a synové.

Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe 
žít, láska však smrtí nekončí, v srdci Tě stále 
budeme mít.

Dne 19. října 2022 jsme vzpomněli 1. výročí 
úmrtí pana Jaroslava PEKAŘE z Horního 
Holetína.

S láskou vzpomíná manželka Marie, 
dcera Ivana, syn Jaroslav a vnučka Ivanka.

Úsměv jsi měl na rtech, dobrotu v srdci, lásku 
v duši, o to těžší je bez Tebe žít.

Dne 24. října 2022 jsme vzpomněli 6. výročí, 
kdy nás navždy opustil náš drahý manžel, 
tatínek a dědeček, pan František VAŠKO.

S láskou stále vzpomínají manželka Hedvika, 
syn Milan a dcera Jana s rodinou.
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Jarní abonmá 2023 v prodeji od 13. prosince
Vážení předplatitelé,
půlrok utekl jako voda a

Městský kulturní klub Hlinečan
opět přichází s nabídkou diva-
delních představení v rámci
Abonmá jaro 2023. Do jarního
programu jsme zařadili 5 diva-
delních představení.
Cena za jednu abonentku vy-

chází na 2 000 Kč. Divadelní
představení zakoupené bez
předplatného 450 Kč.
Výměna abonentek (součas-

nýchmíst) proběhne v úterý
13. prosince od 15 do 18 hodin
v kanceláři Multifunkčního
centra v 1. patře u Lenky
Linhartové (731 151 774).
V pátek 16. prosince od 14

hodin uvolníme do prodeje ne-
obsazené rezervace všem no-
vým zájemcům. Prodej potrvá
do středy 21. prosince do 15
hodin.
Abonentky budou v tomto

termínu k vyzvednutí pouze v
Turistickém informačním cen-
tru na Betlémě.
Od čtvrtka 22. prosince od

10 hodin se začnou prodávat
vstupenky na jednotlivá před-
stavení.

Abonmá jaro 2023
18. ledna 2023 – Fachman
(Divadelní agentura Frída)

Fachman jemalým člověkem
toužícím po štěstí, který je po-
stavený před – pro něj nezvlád-

nutelnou překážku. Jehoman-
želství se rozpadá díky duševní
poruše jeho ženy, která po au-
tonehodě uvízla svojí myslí mi-
mo reálný svět. Od té chvíle jej
vnímá jen jako děj svých oblí-
bených knih. Svět iluzí, klamů a
symbolů se tu staví proti světu,
kterýmá přísná racionální pra-
vidla. V hlavní roli se představí
Martin Trnavský.

15. února 2023 – Skleněný
strop (Divadlo Ungelt)
Dva rozdílné světy, dva ne-

smiřitelné přístupy k životu a

jeden společný pocit viny, kte-
rého se nejde zbavit. Fascinující
střet dvou silných osobností,
které se nedokáží přestat milo-
vat, ačkoliv je všechno proti.
Hlavní role ztvární Tatiana Dy-
ková, Jiří Langmajer a Vladimír
Pokorný/Matěj Převrátil.

20. března 2023 – Limonádo-
vý Joe (Divadlo A. Dvořáka Pří-
bram)
Výpravná westernová paro-

die, známá především díky fil-
movému zpracování. Limoná-
dový Joe od svého zrodu vůbec
nezestárnul, je naopak stále ži-
vý a dnes i vmnohém aktuál-
nější. V naší verzi se setkáte
nejen se všemi postavami a
šlágry z filmu, ale i s těmi, které
se z původní Brdečkovy hry do
filmu nedostaly. Herecké obsa-
zení: Anna Fixová, Aleš Háma,
Martin Holzknecht a další.

25. dubna 2023 – Šest taneč-
ních hodin v šesti týdnech
(Městské divadloMladá Bo-
leslav)
Starší žena si najímá učitele

tance, aby ji naučil tančit. Jde
však jen o swing, tango, valčík,
foxtrot, cha-chu amoderní ta-
nec? Hra o tom, že nikdy není
pozdě na setkání dvou lidí, kteří
tohomají pramálo společného,

ale žemůžemít pro jejich životy
zásadní význam a smysl.

18. května 2023 – Na zlatém
jezeře (Divadelní agentura
Harlekýn)

V kouzelném prostředí na
březích Zlatého jezera tráví léto
starší manželé. Věčně brblající,
nepraktický a naschvál i doo-
pravdy zapomínající profesor v
penzi Normen a jeho chápající
žena Ethel, starající se omuže i
domácnost s neuvěřitelnou
noblesou a půvabem. Příjezd
dcery Chelseay s partnerem a
jeho tvrdohlavým synkem
Billym pomůže Normenovi vy-
stoupit náhle z letargie a
všechny zaskočí svým příkla-
dem. V hlavních rolích se před-
staví Ladislav Frei/Jan Vlasák,
Simona Stašová, Marika Pro-
cházková, Jaromír Nosek/Karel
Zima a další.
MKKHlinečan

Řešíte nájemní bydlení? Dávejte si pozor
Nájemní bydlení bývá bohu-

žel předmětem řady problémů,
kterým však lze určitým způso-
bem předcházet, nebo je ale-
spoňmírnit. Nájemní bydlení
může skončit různými způsoby,
ideálním řešením však je vzá-
jemná dohoda pronajímatele s
nájemníkem a vyřešení všech
potřebných kroků v klidu a ve
slušnosti.
Nejčastějšími způsoby skon-

čení nájmu jsou uplynutím do-
by, na kterou byl nájem sjed-
nán, uzavřením dohodymezi
pronajímatelem a nájemcem,
nebo výpověď. Pokud zvolíte
způsob skončení nájmu výpo-
vědí, dbejte na to, žemusí být
výpověď písemná. Přesto lze jen
doporučit, řešit i jiné alespoň
zásadní věci spojené s nájmem
bytu písemně a tyto podklady si

uchovat pro případ vzniku spo-
rumezi smluvními stranami,
kterémohou skončit až u sou-
du.
Problematika nájemního

bydlení je velmi široká a v
článku nelze pojmout celé téma
komplexně. V Občanské porad-
ně se však často setkáváme se
spory během odevzdávání bytu.
Cílem tohoto článku je tak
upozornit na tzv. předávací
protokol a doporučit jeho užití.
Předávací protokol by seměl
sepsat jak na začátku nájmu při
převzetí bytu do užívání ná-
jemcem, tak na konci nájmu,
kdy nájemce byt předává zpět
pronajímateli. Nájemce je po-
vinen byt při ukončení nájem-
ního vztahu předat uklizený a
ve stavu, ve kterém byt převzal,
s přihlédnutím k obvyklému

opotřebení při řádném užívání
bytu. Dále pak, zaznamenání
stavu energií v předávacím
protokolumá výhodu při ko-
nečném vyúčtování, které bývá
obvykle řešeno až několikmě-
síců po skončení nájmu, v zá-
vislosti na dodavateli.
Předávací protokol je doku-

ment, v němž je podrobně za-
chycen stav pronajímaného
bytu v okamžiku předání, tj.
závady a poškození bytu, stav
měřících zařízení, soupis a stav
vybavení bytu, počet klíčů atd.
Přiložit do protokolu fotodoku-
mentaci či videozáznam není
na škodu. V neposlední řadě je
nutné dokument opatřit datací
a podepsat pronajímatelem a
nájemcem. Každá ze smluvních
stran obdrží po jednom vyho-
tovení.

Předávací protokol tak chrání
nájemce i pronajímatele. Pře-
dávací protokol není složitý.
Trvejte na jeho vyhotovení,
můžete tak předejít případným
sporům při ukončování nájem-
ního vztahu.
Máte-li k předávacímu pro-

tokolu dotazy nebo řešíte jiné
situace, ve kterých se potřebu-
jete poradit, můžete se obrátit
na naši občanskou poradnu v
budově radnice, na adrese Po-
děbradovo nám. 1, 539 01 Hlin-
sko. Otevírací doba poradny je
středa 8:00-12:00 h; 12:30-17:00
h a čtvrtek 8:00-12:00 h; 12:30-
15:00 h. Můžete se na nás obrá-
tit i emailem na adresu
op@mostpro.cz, nebo telefo-
nicky 602 540 174. Více na na-
šich webových stránkách
www.mostpro.cz.
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Azylový důmpro těhotnématky v tísni v Hamrech a Centrum
Jana XXIII. pořádá sbírku trvanlivých potravin.Uskuteční se od 21.
do 27. listopadu v azylovém domě v Hamrech a v Centru Jana XXIII.
v Hlinsku, vždy od 16 do 18 hodin. Prosíme o trvanlivémléko, olej,
piškoty, přesnídávky, konzervy všeho druhu, instantní polévky a
kaše, trvanlivé pečivo, čaj, cukr, šťávy, mouky, těstoviny, přísady na
pečení a další. Sbírka je určena pro klientky a děti azylového domu
v Hamrech a další potřebné rodiny s dětmi. Více na tel.: 731 656 525
(malkova@dlanzivotu.cz) nebo 734 435 485 (L. Pavlišová).

Hledáme nové kolegy!
Navštivte naše výrobní prostory

Tradiční výrobce hasičských vozidel hledá nové zaměstanance

THT Polička, s.r.o., Starohradská 316, 572 01 Polička

Na www.tht.cz/prohlidka nebo načtením QR kódu 
se zaregistrujte pomocí hesla THT40 a rezervujte si termín!

OBUV TEXEVO

Poličská 342, Poličská 342, 
HlinskoHlinsko
www.texevo.czwww.texevo.cz
      e-shop      e-shop

Poličská 342, 
Hlinsko
www.texevo.cz
      e-shop

-ZDRAVOTNÍ OBUV CERTIFIKOVANÁ IQC ZLÍN-ZDRAVOTNÍ OBUV CERTIFIKOVANÁ IQC ZLÍN

-TREKKING + SOFTSHELL SHOES + LOGO-TREKKING + SOFTSHELL SHOES + LOGO

-MOTO FASHION SHOES-MOTO FASHION SHOES

-STEEL EXCENTRIC YOUNG STYLES-STEEL EXCENTRIC YOUNG STYLES

-ODĚVY BRANDIT + LOGO-ODĚVY BRANDIT + LOGO

-SPORTOVNÍ OBUV-SPORTOVNÍ OBUV

-KABELKY,PENĚŽENKY,BATOHY-KABELKY,PENĚŽENKY,BATOHY

VÝHODNÉ CENY !!VÝHODNÉ CENY !!

-ZDRAVOTNÍ OBUV CERTIFIKOVANÁ IQC ZLÍN

-TREKKING + SOFTSHELL SHOES + LOGO

-MOTO FASHION SHOES

-STEEL EXCENTRIC YOUNG STYLES

-ODĚVY BRANDIT + LOGO

-SPORTOVNÍ OBUV

-KABELKY,PENĚŽENKY,BATOHY

VÝHODNÉ CENY !!

Vlastimil Votava - jednatel TEXEVO s.r.o.

Dovolte mi, abych poděkoval všem zákazníkům prodejny TEXEVO 
OBUV HLINSKO, umístěné v Poličské ulici 342, ve společném areálu 
s koupelnovým studiem TEXEVO a instalaterského centra firmy 
PTÁČEK.
Nabízíme obuv "pro všechny a pro každého" za konkurenceschopné 
ceny. Naše kolekce jsou sestaveny s důrazem na komfort a design. 
Usňová /kožená/ obuv bývá často umocněna usňovou podšívkou 
s velmi dobrou sorpční vlastností, tedy odvádění případného potu. 
Mnohé vzory jsou rovněž certifikováné mezinárodní zkušebnou IQC 
Zlín. Firma TEXEVO je  rovněž oceněna ČOA TOP MODELEM při 
22. ročníku veletrhu KABO.
Srdečně zveme zákazníky do naší prodejny, kde jim s výběrem vždy 
ochotně poradí milá prodavačka paní Červenková.

OBUV TEXEVO - 20 LET V HLINSKUOBUV TEXEVO - 20 LET V HLINSKUOBUV TEXEVO - 20 LET V HLINSKU

Osmý ročník Ležáckého
veršování se bude
konat 8. listopadu
U příležitosti Dne válečných

veteránů pořádá Památník Li-
dice a Památník Ležáky od roku
2013 celostátní recitační soutěž
pro děti a mládež „Ležácké ver-
šování“.Jednodenní recitační
přehlídka bude zahájena v úte-
rý 8. 11. od 8:30 hodin registrací
soutěžících vMultifunkčním
centru v Hlinsku.
Soutěž bude probíhat ve třech

recitačních blocích, které budou
doplněny o profesionální před-
nesy herců, kteří i letos zased-
nou v odborné porotě. Cílem
recitační přehlídky je setkávání
se v přátelské atmosféře, po-
znání práce ostatních a připo-
menutí si historie osady Ležáky.
V odborné porotě zasednou

herečkyMarie Málková, Dana
Černá a herec VilémUdatný. V
neposlední řadě pak pedagožka
MgA. Klára Litterová, která děti
připraví v rámci dramatických
dílen na jejich vystoupení.

Záštitu nad recitační přehlídkou
převzal herec Alfred Strejček.
Přehlídka je určena dětem a

mládeži od 6 do 15 let a je ote-
vřena také pro veřejnost.
Ve všech kategoriích si sou-

těžící mohou vybrat libovolný
text/báseň, kterou budou reci-
tovat, a to na libovolné téma, v
libovolném rozsahu a od libo-
volného autora – rozhodně je
vítaná tvorba vlastní.
Soutěžící budou hodnoceni

ve třech kategoriích:
– 1. – 3. ročník
– 4. – 6. ročník
– 7. – 9. ročník
V závěru přehlídky obdrží

účastníci Pamětní list a věcný
dar. Vítězové ze všech tří kate-
gorií obdrží diplomy a ceny pro
vítěze. Porotamámožnost
udělit také speciální „Cenu po-
roty“ v každé kategorii.
Kamila Chvojková, Památ-

ník Ležáky
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Žijeme tu 
s vámi
104.7 FM
R-PCE

pardubice.rozhlas.cz
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KinoCentrum Jana XXIII.

Městské muzeum a galerie

Knihovna

MC Hlinečánek

Oddělení pro dospělé Oddělení pro děti
Po 8 – 12, 13 – 17 13 – 17
Út 8 – 12, 13 – 17 9 – 12, 13 – 15.30
St 8 – 12, 13 – 17 13 – 17
Čt 8 – 12, 13 – 17 9 – 12, 13 – 17
Pá ZAVŘENO ZAVŘENO
So 8 – 11 ZAVŘENO

Sobota 26. listopadu od 9 do 12 h – Den pro dětskou knihu
Registrace nových členů zdarma.

Tel.: 469 311 263 Tel.: 469 311 197
www.knihovna.hlinsko.cz

5. sobota 19.00 Il Boemo
Životopisné drama ČR/ Slovensko a Itálie, dabing, 140minut, mlá-
deži do 12 let nevhodné, vstupné 120 Kč.

6. neděle 15.00 PrincMamánek
Pohádka ČR, 100minut, mládeži přístupno, vstupné 130 Kč.

8. úterý 19.00 Vražda v Londýně
Mysteriózní komedie USA, české titulky, 98minut, mládeži do 12
let nevhodné, vstupné 130 Kč.

10. čtvrtek 13.30 Hádkovi – Bio senior
Komedie ČR, 95minut, mládeži do 12 let nevhodné, vstupné 70 Kč.

Předprodej a rezervace vstupenek – TIC Hlinsko/Betlém
731 697 418, pokladnaMFC nebo www.mfc-hlinsko.cz.
Vstupenky lze platit i kartou.

Pondělí
od 9 do 11 h – herna s tvořením (vstupné 50 Kč/rodina)
od 13 do 14:40 h – hrátky s angličtinou (rezervace na 777 602 436)
Úterý
od 9 do 11 h – herna s písničkou (vstupné 50 Kč/rodina)
Středa
od 17 do 18 h – Vinyasa flow – dynamický styl jógy
(bližší info: sa.kohoutova@gmail.com)
Čtvrtek
od 9 do 11 h – volná herna s angličtinou pro batolata (vstupné 50
Kč/rodina)
od 15.15 do 16 h – Angličtina pro předškoláky – doporučený věk 4-7
let (rezervace na zdislava.siskova@gmail.com)
Pátek
od 15 do 17 h – setkání maminek – volná herna
(vstupné 50 Kč/rodina)

Další připravované aktivity
Pondělí 7. 11. – Kurz první pomoci u dětí do 6 let
Středa 9. 11. od 9 do 12 h – Dítě na srdci – ukázky úvazů
Pondělí 14. 11. od 17.15 h – Spontánní tanec
Úterý 29. 11. od 16 do 19 h – Kurz reflexní terapie
Psychoprofilaxe v těhotenství a cvičení pro těhotné – individuálně
dle dohody na tel.: 777 589 007
Bližší info na hlinecanek@email.cz, tel.: 728 460 403,
www.hlinecanek.cz, nebo na Facebooku. Změna vyhrazena.

Pondělí: Výuka zpěvu sMonikouMaškovou 10 – 17 h (obj. předem
na tel. 724 568 602); Cvičení Pilates dospělí 17.15 – 19.30 h (paní Se-
merádová)
Úterý: Bohoslužba 8 – 9 h; Výuka zpěvu sMonikouMaškovou 10 –
17 h; Modlitební setkání 18 – 19 h; Intervalový trénink – 19.15 –
20.15 h
Středa: Výtvarná dílna pro dospělé 13.45 – 16.30 h; Intervalový tré-
nink – 19.15 – 20.15 h
Čtvrtek: Cvičení Pilates dospělí 17.15 – 19.30 h
Pátek: Bohoslužba 8 – 9 h
Sobota: Bohoslužba 16.30 – 17.30 h
Neděle: Bohoslužba 8 – 9 h; Spolčo dívek 13 -15 let 17.15 – 19 h

Aktivity mimo harmonogram

Pátek 4. listopadu od 18 h –Putování z Rumunska do Bulharska –
cestopisná přednáškaMichala Lošťáka
Sobota 12. listopadu od 9.30 h – Pexesiáda
Od 14. do 20. listopadu – Sbírka ošacení pro Diakonii Broumov
Od 21. do 27. listopadu – Sbírka trvanlivých potravin pro Azylový
dům vHamrech
Více informací na www.cj23.cz, FB: Centrum Jana XXIII. Program je
odvislý od vládních nařízení.

Galerie
do 5. ledna 2023
MARTINHORÁK

Otevřeno: Út – Pá 9 – 12, 13 – 16 h; So, Ne, svátky 13 – 16 h

do 27. listopadu
MARTIN ZEMANSKÝ

Otevřeno: Út – Pá 9 – 12, 13 – 16 h; So, Ne, svátky 13 – 16 h

Muzeum
26. listopadu 2022 – 26. února 2023
HRAČKA: CESTADODĚTSTVÍ

Otevřeno: Út – Pá 9 – 12, 13 – 16 h; So, Ne, svátky 13 – 16 h

Stálá expozice: Nejstarší historie, školství, spolky, oděv a textilní
výrobky, zaniklá a živá řemesla – hrnčířství, hračky, sklo, rodina

Adámkových.

Do 25. 11. MUZEUMZAVŘENO.
Otevřeno od 26.11.: Út – Pá 9 – 12, 13 – 16 h;

So, Ne, svátky 13-16 h

Městskémuzeum a galerie, Havlíčkova 614, 539 01 Hlinsko
Tel.: 469 311 267, 731 151 777, e-mail: muzeum@hlinsko.cz;
www.mmghlinsko.cz, FacebookMěstskémuzeum a galerie

Azyl. dům Hamry
Čtvrtek 24. listopadu v 16.30 h
PŘEDNÁŠKA S PSYCHOLOGEM
PRO ŠIROKOUVEŘEJNOST
Přednáška s Mgr. Zdeňkou
Schreierovou na téma „Jak vy-
váženě naplňovat potřeby
všech členů rodiny“.

Neděle 4. prosince od 13.30,
14.45 h a 16 h

KAŠPÁREKVE SLUŽBÁCH
Loutkové představení pro děti.

Vstupné 50 Kč

Společenský
dům
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Multifunkční centrum Muzeum v přírodě Vysočina
Pátek 11. listopadu od 18 h
Hlinečanka a Josef Zíma

Podzimní koncert s nekorunovaným králem české dechovky Jose-
fem Zímou. Vstupné 220 Kč.

Pondělí 14. listopadu od 18 h
Velký okruh jihemAfriky

Cestovatelská beseda s Jiřím Kolbabou. Vstupné 250 Kč.

Středa 16. listopadu od 18 h
Kurz tance a společenské výchovy 2022 – prodloužená

Veřejnosti vstup volný.

Pátek 18. listopadu od 19 h
Bezkontaktní ženy

DU:HA – hlinecké ochotnické divadlo Dany Chaloupkové uvede
komedie Marie Janíčkové. Vstupné 100 Kč.

Pátek 25. listopadu od 18 h
Zakončení Kurzu tance a společenské výchovy

– podzim 2021
Veřejnost je srdečně zvána.

Úterý 29. listopadu od 19 h
Vánoční show – Travesti show TechtleMechtle a Kočky

Vstupné 390 Kč v předprodeji, 420 Kč namístě
Více informací, předprodej a rezervace vstupenek – Turistické in-
formační centrum na Betlémě – 731 697 418, pokladnaMul-

tifunkčního centra) nebo www.mfc-hlinsko.cz.
Vstupenky lze platit i kartou.

VESELÝ KOPEC

26. listopadu až 4. prosince od 9 do 16 h
VÁNOCENAVESELÉMKOPCI

Program přibližující tradiční zimní zvyky, ukázky výroby předmětů
provázejících zimní čas vminulosti, doprovodný kulturní program.

PŮLSTOLETÍ S VÁMI
Výstava ve statku zMokré Lhoty přibližující padesátiletou historii

muzea.

MASOPUSTNÍ OBCHŮZKY ZHLINECKA aneb Dvanáct let svě-
tovým kulturním dědictvím

Výstava ve statku zMokré Lhoty věnovaná významnému fenomé-
nu lidové kultury Hlinecka, který byl v roce 2010 zapsán na seznam

světového dědictví UNESCO.

Neděle 4. prosince od 9 do 16 h
ADVENTNÍ JARMARK

Veselý Kopec bude do 25. 11. uzavřen.
Od 26. 11. do 4. 12. denně od 9 do 16 hodin.

BETLÉMHLINSKO

EXPOZICEMASOPUSTNÍCHOBCHŮZEKAMASEK ZHLINECKA
V domku č. p. 362 jsou vystaveny dokumenty věnované zápisu
masopustních obchůzek z Hlinecka do světového nehmotného
dědictví UNESCO. Můžete si zde prohlédnoutmnožství historic-
kých i současných fotografií masek, stejně jako originální masky z
Blatna, Hamrů, Studnice a Vortové. Součástí expozice jsou i promí-
tané dokumenty, výtvarná dílna pro děti a speciální programy pro

školy.

ŽIVÁ HISTORIE, speciální programy pro školy a veřejnost

Podrobnosti k bohaté nabídce programů naleznete na
www.betlem-hlinsko.cz v oddíle Živá historie.
Na programy je nutné objednat se předem.

Návštěvní doba: úterý až neděle od 8.30 do 16 h,
polední přestávka od 12 do 12.30 h.

Prosíme, sledujte webové stránky, kde se zveřejňují aktuální in-
formace. Při návštěvěmuzea je třeba dbát platných opatření s

ohledem na zamezení šíření nákazy COVID 19.

Muzeum v přírodě Vysočina, Příčná 350, 539 01 Hlinsko, tel. a fax
469 326 415 – správa; E-mail: muzeumvysocina@nmvp.cz
BetlémHlinsko – 469 311 429 (průvodci), Veselý Kopec –

469 333 175 (průvodci). Oficiální webové stránkyMP Vysočina:
www.nmvp.cz; www.facebook.com/veselykopechlinsko

KULTURNÍ AKCE 

V CHOTĚBOŘI 11/2022 
7.11. 16:00 Nejkrásnější hory Skotska  

Podkroví Knihovny Ignáta Herrmanna 

Přednáška-cestopis Davida Hainalla. 

10.11. 19:00 Manželský čtyřúhelník na horách  

Kino Chotěboř 

Agentura Fanny, divadelní komedie 490 Kč 

14.11. 19:00 Rocketman – Kino Art Cafe  

  Film 

Podkroví Knihovny Ignáta Herrmanna 100 Kč 

15.11. 19:00 Transitus Irregularis 

Podkroví Knihovny Ignáta Herrmanna 

Originální koncert od baroka k jazzu  300 Kč 

21.11. 17:00 Expedice Pamír 2018  

Podkroví Knihovny Ignáta Herrmanna 

Přednáška-cestopis Lukáše Pátka.   

27.11. 15:30 Rozsvícení vánočního stromu  

náměstí T.G. Masaryka 

28.11. 16:00 Chille – Nikdy není pozdě  

Podkroví Knihovny Ignáta Herrmanna 

Přednáška-cestopis Jiřího Kafky. 

29.11. 19:00 Dan Bárta a Illustratosphere 

  Kráska a zvířený prach 

Kino Chotěboř 

Koncert  650 Kč 

Zastávka kafé Studnice
Sobota 12. listopadu
od 14 do 17 h

UŠIJ SI SVOJI SUKNI

Sobota 26. listopadu
od 14 h

PŘÍRODNÍ ADVENTNÍ VĚNCE

Sobota 26. listopadu
od 9 do 17 h

a neděle 27. listopadu
od 9 do 14 h

VÁNOČNÍ JARMARK
-budova bývalé školy-



Vykoupím staré peřiny. Tel.: 606 514 445.
Pronajmu garáž smontážní jámou na Ratajích. Volná ihned.
Tel.: 723 491 165.
Koupím obrazymalířů Vysočiny: Červinka, Beneš, Sodomka,Wag-
ner, Dvořák, Hanych, Lukášek, Bukáček, Sigmund, Vovsová, Ma-
coun, Porš, Panuška, Honsa, Bubeníček, Kaván, Cína – Jelínek, Ně-
mec, Zezula, Odvárka, Balíček a další. Tel: 603 294 594.
Prodám televizi Sencor, úhlopříčka 109, málo používaná.
Cena dohodou. Tel.: 604 271 922.
36 letý, rozvedený kluk z H. Brodu hledá bezdětnou, obyčejnou,
štíhlou dívku na založení rodiny a pěkný vztah. Tel.: 728 407 385.
Koupím staré pohlednice, bankovky, vyznamenání, militaria, fil-
mové plakáty apod. Tel.: 608 420 808.
Prodám nové kolečkové brusle, vel. 8 až 8,5. Cena 1 100 Kč.
Dále prodám housle k dekorativním účelům. Cena 3 900 Kč.
Tel.: 725 766 142.
Pronajmu byt 1+ kk ve Stanu, volný ihned. Nájem 5 000 Kč včetně
energií + 2měsíce kauce. Tel.: 777 969 831.
Pronajmu dlouhodoběmenší byt 3+kk. Nízké náklady.
Tel.: 704 138 683.
Koupím garáž. Tel.: 705 279 006.
Prodám dětské sjezdové carvingové lyže délky 70 cm s vázáním +
boty cena 950 Kč, dívčí brusle Dagmar vel. 190 za 500 Kč, dětskou
cestovní postýlku za 600 Kč.
Tel.: 776 234 042.

Infolinka pro 
předplatitele: 
→ 272 015 015 
→ 272 015 020
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Změříme
Vám zrak

Optika Petříkovi
Dvořákovo nábř. 269, Hlinsko

Tel.: 736 535 055          www.optika-petrikovi.cz

Jedny brýle
na všechny
vzdálenosti

VÁNOČNÍ CUKROVÍ

OBJEDNÁVKYPŘIJÍMÁME DO 2.12.2021

Pečené z másla a smetany
VELKÁ KRABIČKA        MALÁ KRABIČKA
Cena - 750 Kč               Cena - 400 Kč

VANILKOVÉ ROHLÍČKY (100 g/50 g)
PRACNY SÁDLOVÉ (100 g/50 g)

STROJKOVÉ BANÁNKY (100 g/50 g)
PUSINKY (50 g/25 g)
KOKOSKY (50 g/25 g)

 ČOKOLÁDOVÉ KOŠÍČKY S KARAMELEM (6 ks(3 ks)
LINECKÁ SRDÍČKA S MARMELÁDOU (6 ks/3 ks)

MOCCA OVÁLKY S KÁVOVÝM KRÉMEM (6 ks/3 ks)
PUNČOVÁ HRUDKA (6 ks/3 ks)

Pečeme také bezlepkové cukroví - rohlíčky, slepovaná kolečka,
knoflíky, pusinky, kokosky - 800 Kč/kg

Cukrárna Čistá Duše, Družstevní 1699, Hlinsko, Tel.: 778 736 444

www.lineafoto.cz
 

vivere@hlinecko.cz
www.vivere.cz

Kontakt: 777 13 16 13

 

Kontakt: 777 13 16 13
vivere@hlinecko.cz

www.vivere.cz

pro domácnosti i firmy 

èištìní 
kobercù 

a èalounìného
nábytku

èištìní 
kobercù 

a èalounìného
nábytku

Soukromá inzerce
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PROVOZNÍ DOBA PLAVECKÉHO BAZÉNU

Po 15.00 – 21.00
Út – Čt 6.30 – 7.45 15.00 – 21.00
Pá 6.30 – 7.45 16.00 – 21.00
So, Ne 10.00 – 19.00
Ceny: dospělí 50 Kč/1 hod., děti do 15 let – 40 Kč/1 hod.
Tel.: 608 042 627.
Čtvrtek 17. 11. – Bazén 10 – 19 h, sauna 13 – 19 h (ženy)

PLAVÁNÍ PRO SENIORY
– každé pondělí od 13 do 14 hodin
– cena 80 Kč/hod. – v ceně je zahrnuto 20minut cvičení
+ 5minut whirlpool + volné plavání

PROVOZNÍ DOBA SAUNY
Po zavřeno
Út, Čt 15.00 – 21.00 – ženy
St, Pá 15.00 – 21.00 –muži
So 13.00 – 19.00 – společná
Ne zavřeno

SQUASH
Po – Pá 8.00 – 20.00
So – Ne 10.00 – 19.00

Rezervace na telefonu 608 042 627.

Kam za sportem
Fotbal
Ne 6. 11. Hl. – Čáslav 14.00 Amuži
So 12. 11. Hl. – Letohrad 10.30 dorost

Lední hokej
Pá 4. 11. Hl. – Česká Třebová 18.00 muži
Pá 4. 11. Hl. – Jaroměř 20.00 junioři
So 5. 11. Hl. – Hlinsko B 9.30 mladší žáci
So 5. 11. Hl. – Moravská Třebová 11.30 starší žáci
So 5. 11. Hl. – Skuteč 17.00 dorost
Ne 6. 11. Hl. – Polička 17.30 muži
St 9. 11. Hl. – Lanškroun 18.30 muži
So 12. 11. Hl. – Česká Třebová 9.30 mladší žáci B
So 12. 11. Hl. – Litomyšl 11.30 starší žáci
So 19. 11. Hl. – Chrudim 9.30 mladší žáci B
Pá 25. 11. Hl. – Lanškroun 20.00 junioři
So 26. 11. Hl. – Litomyšl 9.30 mladší žáci B

Bazén

Montes Ferrei Gravel
Dne 10. září v 7 hodin ráno a

dvůr pivovaru Rychtář, to byl
čas amísto, kde se na startu sešli
účastníci závoduMontes Ferrei
Gravel podzim 2022. Před nimi
byla trasa o délce 162 km pro-
plétající se po cestách i ne-
cestách pohořím Železných hor.
Z přihlášených 40 účastníků se
na startu sešlo 31, v řadách za-
řádila marodka i technické pro-
blémy. Díky anglickému startu-
jícímu byla účast mezinárodní.
Rannímu startu předcházela

večerní beseda na téma bike-
packingu a ultramaratonu s
OndřejemMohylou, letos tře-
tím na ItalyDivide. Začínají
jezdkyně a jezdci načerpávali
zkušenosti a vstřebávali zážitky
ze závodu světové úrovně.
Nedlouho po startu při prů-

jezdu Peklem na Čertovině se
startovní pole drželo ještě po-
hromadě. Ale za lesem už došlo
k roztrhání balíku. NástupMi-
lana Kučery začal stíhat Pavel
Macháček, pro kterého byl zá-
vod s touto délkou takový krát-
ký sprint. Předměsícem vyhrál
závod Aljaška Divide s délkou
přes 1 600 km.
Za nimi se vytvořila sedmi-

členná skupina s Ondřejem
Mohylou a Brenem Bignellem. V
průběhu došlo k přesýpání po-
řadí jak díky výkonnosti, de-
fektům, tak i navigačním chyb-
kám.
V oblasti Třemošnice většinu

účastníků zastihla prudká
bouřka a konec byl též v dešti.
Do cíle na pivovarskou louku

dorazil za 8 hodin a 32minut na
prvnímmístě Milan Kučera,
který si držel první místo od
prvních kilometrů závodu. 12 a
půl minuty za ním, na druhém
místě, přijel Bren Bignell a dě-
lené třetí místo patřilo dvojici

Ondřej Mohyla a Jaroslav Bar-
tůšek.
První a jedinou ženou v cíli s

časem 12 hodin a 4minuty byla
hlinecká závodnice Jana Kli-
necká.
Za povšimnutí stojí 12. místo

16letého Slávka Nováka s časem
11:02 h.
Celkově se s tratí v plném

rozsahu úspěšně popralo 21
účastníků a 1 účastnice.
Každý, kdo dojel do cíle, ob-

držel pamětní medaili, tričko od
partnera závodu výrobce plášťů
Chayoang s logem závodu a
hodnotnou cenu od některého z
partnerů.
Uznání patří všem, co se od-

hodlaně prali s nástrahami tra-
tě.
Pod stany Superior, Rock

Machine a Rychtář si všichni
užili občerstvení nejen od
Chimpanzee a zábavu, neb
všichni byli plni zážitků z pestré
trati, která nabízela spoustu
zajímavostí a krás zdejšího kra-
je. Za pořadatele
Ondřej Semerád

Mistrovství světa v karateWSF v Pardubicích
Dvanáctémistrovství světa se

konalo ve dnech od 9. do 11. září.
Této události se účastnili zá-
vodníci z 32 zemí světa, pro-
běhlo celkem 1 800 startů v
různých kategoriích. Za Českou
republiku se účastnili závodníci
z Oddílu karate Hlinsko z.s., jež
jsou zároveň i členové TJ Sokol.
Miloslav Zdražil, Michal Kyncl a
David Netolický. Byla to velmi

obtížná soutěž, velmi dobře
obsazená špičkovými závodní-
ky. Přesto naši závodníci i v
takto vysoké konkurenci obstáli
a získali tato ocenění.
Miloslav Zdražil: Kategorie
Kumite Masters individual 53
let a více – 3. místo a bronzová
medaile. Kategorie Kumite te-
amMasters 35 – 49 let – 2. místo
a stříbrnámedaile

Michal Kyncl:
Kategorie Kumite Masters

individual 47-52 let – 3. místo a
bronzovámedaile. Kategorie
Kumite teamMasters 35 – 49 let
– 2. místo a stříbrnámedaile
David Netolický:
Kategorie KumiteWKF 14-15

letWKF -63KG – 5. místo. Kate-
gorie Kumite Ipon Shobu 14-15
let -63KG – 3. místo a bronzová

medaile
Za Oddíl karate Hlinsko z.s.

trenérMiloslav Zdražil
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Cyklokrosu v Hlinsku kralovali Boroš a Vasová
V sobotu 1. října se v našem

městě konal 2. závodmeziná-
rodní cyklokrosové série TOI
TOI CUP 2022.
V devíti kategoriích, odmlá-

dežnických až po kategorii Muži
ELITE se postavilo na start cel-
kem 332 závodníků z 12 zemí.
Kromě českých cyklokrosařů
Hlinsko hostilo jezdce ze Slo-
venska, Polska, Rakouska, Ma-
ďarska, Německa, Belgie, Švéd-
ska, Estónska, Holandska, Špa-
nělska a Francie.
Ve dvou hlavních kategoriích

vzešli vítězové z „papírových“
favoritů.
V kategorii žen zvítězila su-

verénním způsobemmaďarská
vicemistryně světa Kata Blanka
Vasová, která závodí za nizo-
zemský tým SDWorks. S od-
stupem více než půl minuty
vybojovala druhémísto Kristý-
na Zemanová z týmu Brilon Ra-
cing. Celý závod se přetahovala s
výbornou Belgičankou Laurou
Verdonschotovou a bojovaly až
do cíle. Teprve v samotném zá-

věru se Zemanové podařilo Bel-
gičanku porazit a Verdonscho-
tová se nakonecmusela spokojit
s třetímmístem.
Hlavní závod kategorie mužů

ELITE amužů do 23 let probíhal
podle předpokladů. Krátce po
startu se od startovního pole
odpoutali Michael Boroš s Ada-
memŤoupalíkem z týmu Elkov
Kasper a táborský Šimon Vaní-
ček. Ten po defektu z vedoucí
trojice odpadl amusel se v Hlin-
sku spokojit s „bramborovou“
medailí. Favorizovaný Belgičan
Julian Siemons se sice po nepo-
vedeném startu rychle propra-
coval na třetí místo, ale na dobře
spolupracující dvojici Ťoupalík a
Boroš se už nedokázal dotáh-
nout. Podobný osud potkal Ja-
kuba Římana zMladé Boleslavi a
nejlepšího polského závodníka
Marka Konwu. Říman po tech-
nických problémech skončil pá-
tý a Konwa šestý.
VHlinsku nakonec zvítězil

úřadující mistr republikyMi-
chael Boroš před týmovým ko-

legou AdamemŤoupalíkem a
třetím Belgičanem Julianem Si-
emonsem.
K lítosti hlineckých fanoušků

nemohl z důvodu nemoci star-
tovat Daniel Mayer.
Jediný závodník, který hájil

domácí barvy – Vojtěch
Vodrážka, skončil na 25. místě.

Vojta stále patří do kategorie
závodníků do 23 let amezi svý-
mi vrstevníky obsadil 11. místo.
Hlinecký závod dostal opět

vysokémezinárodní hodnocení.
Za kvalitní uspořádání patří dík
všem pořadatelům, partnerům
závodu a vedení Města Hlinska.
Leoš Chvojka, KCHlinsko

Invelt Rally Pačejov 2022

Posledním dílemMistrovství
ČR rally historických automo-
bilů společně s velkýmmistrá-
kem byla Invelt Rally Pačejov ve
dnech 1. – 2. října. Během se-
znamovacích jízd překvapilo
množství bláta vytahaného z
polí sklizní kukuřice, což činilo
o to více náročnější tratě rych-
lostních zkoušek (RZ) na úz-
kých asfaltkách. Počasí jako již
letos tradičně připravilo loterii

na volbu pneumatik. Na start se
postavilo 132 posádek, z toho 42
historiků. Sobotní ráno se začí-
nalo za sucha do první RZ Čeče-
lovice, která byla na zahřátí
před prvním servisem. Po něm
následovala sekce tří RZ
Doubravice, Nehodív a druhý
průjezd Čečelovicemi. A právě
před Čečelovicemi začalo ze za-
tažené oblohy pršet, což v
kombinaci s půlhodinovou
pauzou na startu kvůli nehodě
znamenalo nejistou jízdu na
vodě na suchých vystydlých
pneu a ztrátu dvouminut
oproti prvnímu průjezdu hli-
necko – holetínské posádky
Miloslav Zavřel – Martin Vtípil
na voze Škoda 130 L/A. V servi-
su před druhými průjezdy RZ
Doubravic a Nehodívu se pře-
zouvalo namokré pneu a jelo se

za deště. Sobotní etapu uzavřela
posádka Zavřel – Vtípil na 4.
místě ve třídě a 30. místě cel-
kově vMČRHA.
Nedělní etapa se třemi úseky

se dvěma průjezdy rozdělených
servisem přinesla přeháňky a
převážněmokré tratě. Ty vyho-
vovali jak Škodovce, tak posád-
ce Miloslav Zavřel – Martin Vtí-
pil a i znalost tratí z předchozích
let znamenala několik dobrých
časů na RZ Pracejovice, Klíno-
vice a zvláště na obávaném
Horažďovickém „muničáku“,
kterému přišli na chuť. Posádka
jela namokru s jistotou a jedi-
nou chybou byly „hodiny“ na
kluzkém nevyzpytatelném čer-
ném asfaltu, které znamenaly
ztrátu umístění v konečné kla-
sifikaci Rally Pačejov, kde
skončili na 4. místě ve třídě a

28. místě absolutně. Vítězem se
stal Miroslav Janota – Petr No-
vák na voze Opel Kadett GT/E.
V celkovém hodnocení v Mi-

strovství České republiky rally
historických automobilů za rok
2022 skončila posádkaMiloslav
Zavřel – Martin Vtípil na voze
Škoda 130 L/A na 4. místě v
nejobsazovanější třídě E1 (bý-
valá A1300) a 12. místě celkově.
To překonalo očekávání před
sezonou.
Poděkování patří sponzorům,

bez kterých by tento finančně
náročný sport nešel provozovat
– ABREX automodely, Muzeum
autíček Příseka, Recycling ko-
vové odpady, Autoprodej Radek
Černý, Autoopravna VM a také
za podporu v rodinách.
Miloslav Zavřel
aMartin Vtípil


